



Referat fra Bestyrelsesmøde Mandag d. 24. april 2023 kl 19 -21.30, klubhuset

Til stede: Anders, Ane, Merete, Jakob, Martin, Henrik, Jytte, Jonas, Runa

Referent: Runa

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden – Dagsorden blev godkendt.

2. Opfølgning fra bestyrelsesmøde 13-03

- OKR planlægger at arrangere 1-2 div match I foråret 2024
- "to-do" liste på den delte bestyrelsesmappe gennemgået. Ansvarlige opdaterer med status.

3. Medlemshvervning og Findvej dage i maj

- Status på første 2 Boserup løb.
 - Generelt godt fremmøde, lidt færre til løb to (10 betalende første gang og 4- 5 anden gang)
- Kommende bysprint/parkløb: Aftalt konceptmæssigt (baner), der er fundet banelæggere. Det bliver i Hyrdehøj, ved Havnen, i Roskilde Ring og ved Bjældevej.

4. Styrkelse af deltagelse i klubture

- Hvordan får vi flere til at deltage i klubture? Forskellige ideer blev drøftet. En del ville gerne kunne bo færre på hvert værelse. Påsken kan også være travl familiemæssigt. Evt. på sigt have klubtur til et weekendløb i foråret frem for påskeløb. Alle prøver at samle nye ideer til at gentænke konceptet.

5. Kommende arrangementer

1. OOO

- Status bemanning OOO – lidt sværere at finde funktionsledere, men de fleste ansvarsposter er på plads.

2. DM nat 2024

- Stævneleder, IT til DM nat mangler at blive besat

3. Divisionsløb 2024. OKR kan arrangere 25 Maj (lørdag) Skal afklares om det er korrekt dag og ikke søndag. Vil arrangere i Boserup. Stævneleder, banelægger og IT- mandskab søges

4. Natcup 2023/24 –November 2023. Evt. i Orup skov (Afkrog af Hvalsøskovene) Samlingssted i Sognegården.

OKR vil byde ind med at arrangere.



Referat fra Bestyrelsesmøde Mandag d. 24. april 2023 kl 19 -21.30, klubhuset

Anders/Henrik samarbejder om at lave plakat med oversigt over funktionsroller ved de løb der skal arrangeres, hvor folk kan skrive sig på de manglende roller (allerede besatte roller skives der navn på). Denne plakat hænges op et synligt sted i klubhuset

6. Økonomi

Kvartalsstatus, inklusiv status på antal medlemmer.

Resultatet for 1. kvartal følger budgettet. Kontingentindtægter og -udgifter fordeles på kvartaler, så de udjævnes over året.

OKR har per 31. marts 2023 112 aktive medlemmer over 21 år, 16 medlemmer mellem 8 og 20 år og 2 medlemmer under 8 år. Hertil kommer passive og gratis medlemmer.

7. Beslutnings og orienteringspunkter

• Møde med Naturstyrelsen 27 marts

John, Anders og repræsentanter fra Sorø og Holbæk orienteringsklubber samt Nina Hofman fra DOF var til mødet. Mødet angik midt- og Vestsjælland. Orienteringsklubber vil forsøge at få adgang til nogle mindre skove i Odsherred som der pt. ikke har været orienteringsløb i. Naturnationalparken har stadig under overvejelse hvilke dyr der skal sættes ud som græssere.

• Borgermøde vedr. Himmelev skov

Der er blevet erhvervet et ekstra stykke land ('den hemmelige skov') Der blev givet mange input om hvad dette areal kan/skal bruges til.

• Ny rengøringshjælp til klubhuset:

Bestyrelsen hører i deres netværk om der er nogle der kunne tænke sig dette job. Efter mødet blev 1 interesseret fundet 😊

• Henvendelse fra Vindinge skole, om OKR vil lave undervisningsforløb 4 gange for SFO-børn i orienteringsløb (ca. kl. 14-18 tidsrum). Der er et skolekort samt kort over Vindinge der kan benyttes. Er der nogle Pantere der kan/vil? Jonas hører om John T er på sagen, så skolen kan få svar.

8. Eventuelt

Merete ønsker at fratræde som formand for breddeudvalget fra næste år, så en ny skal findes.

- Mødeplan resten af 2023: 14 juni 17 august 25 september 8 november 14 december 15 januar 2024

Kageliste: • Anders • Runa • Jakob • Jonas • Ane • Henrik • Jytte • Merete • Martin